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Pauta Sessão Ordinária - Dia – 16.04.2024 - terça Feira 

 

 

EXPEDIENTE 

1) Presidente – Agradecendo as bênçãos de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum 

declaro aberta a presente sessão ordinária.  

2) Presidente – Peço a vereadora Maria Elena, para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – A ata da Sessão anterior está em votação.   Aprovada  Reprovada 

 

4) Presidente – Peço a Secretária da Mesa, Vereadora Juliana Mattar, para que faça a Leitura de matérias. 

a) Mensagem do Executivo que encaminha Projeto de lei n.10 que Institui o Fundo Municipal do Meio 

Ambiente e dá outras providências; 

b) Projeto de Lei 11 que Altera denominação de logradouro público. (Rua Vicente Antonio Amorim). 

c) Requerimento n. 09, de autoria da Ver. Juliana Mattar, requer informações sobre pagamento de férias 

prêmios aos servidores municipais; 

d) Indicações n. 17 e 18 de autoria das vereadoras  Maria Elena e Marly Custódio. 

 

5) Presidente – Ficam remetidos para emissão de pareceres técnicos os seguintes projetos: 

a) Projeto de lei. n 10 que Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências. 

 Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

 Comissão de Finanças e Orçamento 

 

b) Projeto de Lei 11 que Altera denominação de logradouro público (Rua Vicente Antonio Amorim). 

 Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

 

ORDEM DO DIA 

6) Presidente – Após conferido o quórum: 

a) Presidente - Coloco em única discussão o Requerimento n. 09, que solicita informações sobre pagamento 

de férias prêmios; 

b) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 09.   Aprovado  Reprovado 

 

c) Presidente – Concedo a palavra pelo tempo de 10 minutos ao Vereador Roberto Vieira para manifestação 

acerca de seu impedimento na Comissão Especial de Inquérito n. 02 que tem por objeto: Apuração de possíveis 

omissões da Prefeitura Municipal de Itaú de Minas no caso da doação do imóvel para a TREAT INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO DE COUROS LTDA. no ano de 2021. 
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d) Presidente – Coloco em Deliberação Plenária o impedimento do Vereador Roberto Vieira na 

composição da CEI n. 02 que tem por objeto: Apuração de possíveis omissões da Prefeitura Municipal de Itaú 

de Minas no caso da doação do imóvel para a TREAT INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE COUROS LTDA. no 

ano de 2021. 

OBS - (não vota Roberto Vieira. O Presidente  Geovan vota em caso de desempate) 

 

 

USO DA PALAVRA 

7) PRESIDENTE – Já conferido o quórum, com a palavra o vereador: 

MARIA ELENA FARIA 

MARLY CUSTÓDIO  

ROBERTO VIEIRA  

CLAUDIA CALIXTO 

FABIANO LIMA  

JULIANA MATTAR 

GEOVAN DOS SANTOS 

 

ENCERRAMENTO 

8) Presidente – Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os 

trabalhos da presente Sessão. 

 

 

 

 


